PAX - EIZ- 3059 - 11/09/2024

From: T.T. ANIBAAEIAZ BOIQTIAZ

Sent: Wed, 11 Sep 2024 13:18:01 +0300

To: PuBuiotikn Apxn Z16npodpouwy

Subject: KATEMEITOYZA MPOKATAPKTIKH EZETAZH - MAPOXH ZTOIXEIQN.
EAAHNIKH AHMOKPATIA

EAAHNIKH AXTYNOMIA

T'ENIKH INEPI®EPEIAKH AXTYNOMIKH
AIEY®YNZIH ETEPEAX EAAAAOX
AIEY®YNZIH AXTYNOMIAZ BOIQTIAX
TMHMA TPOXAIAX AIBAAEIAZ

Alvon: ©idmvoe 51, T.K. 32131 - AIBAAEIA
TnA.:2261088846, @:ttlivadeias@astynomia.gr
Apuodiog:Avbvraotovopog KAINOYPI'TOX HAiag
ApJlpwt.:1019/21/4-10”

Evepyovvteg katemeiyovoa npokatoapktikn e&€toon katdmy vr'apOp. G24/59A
a6 08/09/2024 sioayyehikng mapayyeriog kog Avteisayyehéa [potodimdv
APodetdg, TopaKaAoOUE Yo TNV GECT) OTOGTOAN 6TV YTINPEGia [LOG, TOV
gyKekpévov oyediov dwayeipiong kivddvov (Safe Management System) g
etopiog Hellenic Train A.E. ;tov yevikod kavoviopold acedietog
GONPOSPOUMV, TOV EYYELPOIOV UNYavOdT YO Kot GLVOSMV VIUAANA®Y KaBMG
KoL OTWONTOTE A0 £YYPOPO GYETIKA LLE TOVS KAVOVES ACPUAELNS TOV OPETAEL
va. TpEl 1 ETopio Kol TO TPOSOTIKS TNG Y10 TNV AVIUETMTICT TV

KIvdOvav ek g dladikaciog amofifacng kot enififacng tov emPatdv pe
ac@aAr] Tpomo (1oyvov puOeTiKd TAAIG10) Kot OTL GAAO KOTA TV KPioT) GOG
glvat Bonntikod yuo v S1epehvnon ToL ATLYNUATOS (TT.). TICTOTOWTIKA
enBedpnong acearovg Aettovpyiog Bupmdv apa&ootoryiog) mov Elafe ydpa
oTov Z1dnpodpopkd Ztabuo g Aadeidg v 07/09/2024 ko mepi dpo
20:40 xou gtvon e1g xelpag cag.

O AIOIKHTHX
TZIMITPHE lodvvng
AXTYNOMOZ A’
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